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LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO ANTES DE INICIAR A PROVA
1 Identifique-se na parte inferior da capa deste caderno de questões.
2 A prova terá duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo de preenchimento do cartão-resposta.
3 Utilize caneta esferográfica azul ou preta no preenchimento do cartão-resposta.

4 O candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) hora do início das provas, seja para ir embora ou 
para utilizar os sanitários.

5 Este caderno de provas contém 50 (cinquenta) questões de múltipla escolha (a,b,c,d,e).
6 Cada questão de múltipla escolha apresenta uma única resposta correta.

7 Verifique se o caderno está completo e sem imperfeições gráficas. Se houver algum problema, comunique 
imediatamente ao fiscal.

8 Durante a aplicação da prova é proibido qualquer tipo de consulta.

9 Este caderno de provas pode ser usado como rascunho, sendo a correção da prova feita única e 
exclusivamente pela leitura eletrônica dos cartões-respostas.

10 Assine o cartão-resposta no local indicado.

11 Não serão computadas questões não assinaladas no cartão-resposta, ou que contenham mais de uma 
resposta, emenda ou rasura.

12 Ao término da prova, o cartão-resposta deverá ser devolvido ao fiscal da prova.

13 Depois de entregue o cartão-resposta, não será permitido ao candidato utilizar os sanitários do local de 
prova.

14 O caderno de prova poderá ser levado somente pelo candidato que se retirar da sala de aplicação de 
provas no decurso da última hora da realização das mesmas.

15 É obrigatória a saída simultânea dos 3 (três) últimos candidatos, que assinarão a ata de encerramento da 
aplicação da prova e acompanharão os fiscais à coordenação para lacre do envelope de cartões-respostas.
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Nome Nº do Documento

....................................................................................................................................................
GABARITO

Preencha suas respostas no quadro abaixo e destaque na linha pontilhada.
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QUESTÕES DE 01 A 10 - LÍNGUA PORTUGUESA

Considere o discurso a seguir, proferido na Câmara dos Deputados, em homenagem póstuma ao presidente 
americano John Kennedy, para responder as próximas questões.

“Foi como se uma luz se tivesse apagado, de repente, no mundo. Foi como se uma noite de angústia e de sotur-
nos íncubos tivesse baixado, repentinamente, sobre a face da Terra. Foi como se um pesadelo e uma delirante 
alucinação tivesse, inesperadamente, dilacerado nas suas garras de loucura o coração de milhões de homens. 
Eram aquelas horas mansas e preguiçosas, quando a tarde escorre, plácida, para os braços do crepúsculo, 
velho e cansado porteiro da noite; mas aquele dia, a noite se antecipou. Ia descer primeiro sobre os corações; 
depois, sobre o mundo. A noite com o seu mistério, a noite com os seus fantasmas, a noite com o seu pavor, a 
noite com a sua mentira, a noite com as suas armadilhas sagazes e as suas emboscadas traiçoeiras, a noite 
com os seus laços bem urdidos e os seus venenos sutis, com os seus gritos solitários e os seus uivos lancinan-
tes, a noite que gela o coração e acoberta o crime, a noite que atrai vítima desprevenida e empresta à morte 
o seu regaço de sombra para a solerte tocaia; aquele dia, a noite chegou inesperada, trazendo no seu bojo a 
gargalhada sinistra que, num átimo – num átimo quase eterno, num átimo que fixou o tempo e estancou o fluxo 
da história –, ecoou pelos quatro cantos do mundo, como que desafiando a mais tenaz capacidade de crer, 
zombando da mais desesperada esperança e deixando escorrer a baba envenenada do ódio inimaginável, do 
ódio que se julgara proscrito, para sempre, da conveniência humana. Com os olhos vendados pela súbita es-
curidão e velados pelas primeiras lágrimas que nenhuma força humana consegue reter, homens e mulheres de 
todas as raças e de todas as crenças tentaram agarrar-se a alguma coisa que lhes permitisse não crer, que des-
mentisse as palavras sinistras que, àquela hora, já se atropelavam nas asas das ondas velozes por sobre mon-
tanhas e mares, cidades e vales, até a última fronteira do mundo. Mas, ai de nós, a verdade temida, a verdade 
terrível, a verdade jamais pressentida, era, desgraçadamente, a verdade verdadeira. A milhares de quilômetros, 
numa cidade embandeirada em festa, entre flores e aclamações, entre os gritos dos peões na padaria sem 
fim, ao cheiro acre do petróleo brotando aos borbotões do solo esturricado, alguém fechara a derradeira porta 
à compreensão e à fraternidade, e uma janela se abrira ao ódio assassino, covarde e desvairado. Sobre ela a 
morte se debruçara paciente e tranquila, fria e calculada. Como quem sabe que a presa não lhe fugirá. Como 
quem não tem pressa, porque conhece a sua hora. Como o caçador previdente a quem o instinto não engana e 
sabe que a flecha da sua aljava é ligeira, e certeiro seu olho experimentado. Como o encenador que prepara a 
tragédia para que o herói caia, entre o céu e a terra, ao som das tubas gloriosas, ao rufar de místicos tambores, 
ante o espanto da multidão colhida de surpresa e as vozes do coro que justifica, soturno, a catástrofe."
(Deputado Padre Godinho, Homenagem póstuma a John Kennedy, 1963, com adaptações).

01. Em relação à interpretação do texto, pode-se afirmar que o seu autor se mostrava, perante o fato que abor-
dava em seu discurso, predominantemente:

a) exultante. d) perplexo.
b) festivo. e) radiante.
c) jubiloso.

________________________________________________________________________________________
02. Logo no início do texto, o autor repete algumas vezes a expressão “Foi como se”, com o intuito de expressar 
uma:

a) anedota. d) ironia.
b) comparação. e) sátira.
c) discrepância.

________________________________________________________________________________________
03. No trecho “Foi como se uma luz se tivesse apagado”, a partícula “se”, em “se tivesse apagado”, pode ser 
classificada como:

a) pronome indefinido. d) parte integrante do verbo.
b) pronome apassivador. e) índice de indeterminação do sujeito.
c) conjunção condicional.

________________________________________________________________________________________
04. Na primeira oração do trecho selecionado, a expressão “de repente” pode ser classificada como:

a) conjunção adversativa. d) preposição.
b) locução adverbial. e) verbo defectivo.
c) interjeição.

________________________________________________________________________________________
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05. No trecho “Foi como se uma noite de angústia e de soturnos íncubos tivesse baixado, repentinamente, 
sobre a face da Terra”, o termo “repentinamente” poderia ser substituído, sem prejuízo ao sentido global do 
discurso, por:
a) “gradualmente”. d) “subitamente”.
b) “paulatinamente”. e) “vagarosamente”.
c) “pouco a pouco”.

________________________________________________________________________________________
06. Em dado momento de seu discurso, o autor apresenta uma definição figurada de “crepúsculo”. Marque a al-
ternativa que a indica.

a) “garras de loucura”. d) “noite de angústia e de soturnos íncubos”.
b) “a noite com o seu mistério”. e) “um pesadelo e uma delirante alucinação”.
c) “velho e cansado porteiro da noite”.

________________________________________________________________________________________
07. No trecho que se inicia com “A noite com o seu mistério…”, o autor repete várias vezes a expressão “a noite 
com”. Tal recurso estilístico é característico de uma figura de linguagem, a qual é denominada:

a) anáfora. d) paradoxo.
b) eufemismo. e) pleonasmo.
c) neologismo.

________________________________________________________________________________________
08. Em dado momento de seu discurso, o autor utiliza a expressão “desesperada esperança”. Marque a alter-
nativa que indica a figura de linguagem contida nessa expressão.

a) Paradoxo. d) Neologismo.
b) Onomatopeia. e) Prosopopeia.
c) Pleonasmo.

________________________________________________________________________________________
09. No trecho “Mas, ai de nós, a verdade temida”, a expressão “ai de nós” pode ser classificada como:

a) adjetivo simples. d) pronome interrogativo.
b) advérbio de modo. e) substantivo composto.
c) locução interjetiva.

________________________________________________________________________________________
10. No trecho “Como o encenador que prepara a tragédia”, o termo “tragédia” diz respeito a um:

a) caçador previdente. d) gênero teatral.
b) ato terrorista. e) crime passional.
c) conflito armado.

________________________________________________________________________________________
QUESTÕES DE 11 A 20 - MATEMÁTICA 

11. Adriana trabalha como diarista e cobra R$ 180,00 pela diária inteira e R$ 110,00 pela diária parcial. Certo 
mês, Adriana trabalhou 20 diárias (entre inteiras e parciais) e recebeu R$ 3110,00. Quantas diárias parciais 
Adriana fez naquele mês?

a) 7 diárias parciais.
b) 9 diárias parciais.
c) 11 diárias parciais.
d) 13 diárias parciais.
e) 15 diárias parciais.
________________________________________________________________________________________
12. Elise fez um empréstimo a juros simples de 2% a.m. de um capital de R$ 10000,00 para pagar depois de 3 
anos. Qual será o montante pago por Elise por esse empréstimo?

a) R$ 15200,00
b) R$ 16200,00
c) R$ 17200,00
d) R$ 18200,00
e) R$ 19200,00
________________________________________________________________________________________
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13. Um festival de música terá seis apresentações, das bandas: Azarados, Bombonzinho, Capitania, Detona-
dor, Evil e Fandangueiros. Sabe-se que:

• O show de Capitania não pode acontecer antes de Fandangueiros, nem antes de Evil.
• O show de Azarados não pode acontecer antes de Capitania.
• O show de Bombonzinho não pode acontecer antes de Azarados.
• O show de Detonador não pode acontecer depois de Evil.

Sabendo que o show de Fandangueiros será o segundo, qual show acontecerá primeiro?

a) Azarados.
b) Bombonzinho.
c) Capitania.
d) Detonador.
e) Evil.
________________________________________________________________________________________
14. Assinale a alternativa que apresenta, CORRETAMENTE, a soma 1 + 0,6.
                                                                                                                9
a) 5
   18

b) 16
     9

c) 42
   18

d) 55
     9

e) 32
    45
________________________________________________________________________________________
15. Os conjuntos A e B são definidos por: A = {x : x é um número natural ímpar} e B = {x : x é um número natural par}. 
Assinale a alternativa CORRETA.

a) A ∪ B = ∅
b) A - B = ∅
c) A ∩ B = ∅
d) A ∪ B = A
e) A ∩ B = A
________________________________________________________________________________________
16. Em determinada cidade, a cada 8 minutos, 3 pessoas são internadas. Seguindo essa proporção, quantas 
pessoas são internadas nessa cidade em um dia?

a) 530 pessoas.
b) 540 pessoas.
c) 550 pessoas.
d) 560 pessoas.
e) 570 pessoas.
________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                       ^                     ^17. A hipotenusa AB de um triângulo retângulo ABC mede 10 cm. Sabendo que sen(A)=0,6 e sen(B)=0,8, qual 
é a medida da soma dos lados desse triângulo?

a) 21 cm
b) 22 cm
c) 23 cm
d) 24 cm
e) 25 cm
________________________________________________________________________________________
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18. Assinale a alternativa que apresenta a lei de formação de uma função f : R → R decrescente.

a) f(x) = 1 - x
b) f(x) = 1 + x
c) f(x) = x - 1
d) f(x) = x + 1
e) f(x) = 1
________________________________________________________________________________________
19. Convertendo 1 m² em cm², o resultado será:

a) 1 cm²
b) 10 cm²
c) 100 cm²
d) 1000 cm²
e) 10000 cm²
________________________________________________________________________________________
20. Assinale a alternativa que apresenta um número igual a √300 .

a) 5√3
b) 8√3
c) 10√3
d) 12√3
e) 15√3
________________________________________________________________________________________

QUESTÕES DE 21 A 50 - CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

21. A Síndrome de Lise Tumoral é caracterizada por destruição maciça de células malignas, com liberação do 
seu conteúdo para espaço extracelular. Pode surgir após início do tratamento com quimioterápicos. Ela pode 
evoluir com os seguintes distúrbios metabólicos, EXCETO:

a) Hipercalemia. d) Hiperuricemia.
b) Hipercalcemia. e) Hipocalcemia.
c) Hiperfosfatemia.

________________________________________________________________________________________
22. Paciente admitido no Pronto-Socorro, vítima de queimadura por incêndio em indústria têxtil. Fora encontra-
do com rebaixamento de nível de consciência e sinais de queimadura inalatória, sendo intubado no local. Houve 
a suspeita de intoxicação por cianeto. Qual antídoto que deverá ser utilizado?

a) Flumazenil. d) Azul de metileno.
b) Naloxone. e) Atropina.
c) Hidroxicobalamina.

________________________________________________________________________________________
23. Assinale a alternativa que compreenda os 5 critérios para diagnóstico de Síndrome Metabólica.

a) Diabetes mellitus, idade, sexo, sedentarismo e tabagismo.
b) Glicemia, hipertensão arterial, perímetro de cintura, triglicerídeos e colesterol HDL.
c) Tabagismo, etilismo, doença coronariana, diabetes mellitus e hipertensão arterial.
d) Colesterol total, etilismo, doença crônica de mais de 10 anos, IMC e sedentarismo.
e) Evento cardiovascular prévio, sexo, idade, tabagismo e glicemia.
________________________________________________________________________________________
24. O Concentrado de Complexo Protrombínico é formado pelos fatores da coagulação dependentes da vitamina K.
Assinale a alternativa que contenha APENAS esses fatores.

a) II, VII, IX e X.
b) I, II, III e IV.
c) II, V e XII.
d) I, V e VII
e) III, VI e IX.
________________________________________________________________________________________
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25. Como pode ser definido o termo Transfusão Maciça?

a) Transfusão de 1 concentrado de hemácias em mais de 10 pacientes atendidos no Pronto-Socorro no mesmo dia.
b) Quando paciente recebe transfusão de 10 ou mais unidades de concentrado de hemácias dentro do período 
de 24 horas.
c) Paciente que recebe combinado de 2 concentrados de hemácias + pelo menos 1000mL de plasma fresco 
congelado.
d) Quando hemorragia intensa causa necessidade de transfusão de pelo menos 5 concentrados de hemácias, 
associados a plasma fresco congelado (10mL/Kg) e 10 unidades de plaquetas.
e) Transfusão repetida de Fibrinogênio, devido a coagulopatia causada por transfusão do equivalente a uma 
volemia.
________________________________________________________________________________________
26. Qual é a principal causa de Hemorragia Pós-Parto?

a) Laceração artéria uterina. 
b) Coagulopatia. 
c) Inversão uterina. 
d) Síndrome HELLP. 
e) Atonia uterina.
________________________________________________________________________________________
27. Paciente de 17 anos, com diagnóstico de Diabetes Mellitus Tipo 1 é admitido no Pronto-Socorro com histórico 
de náuseas, vômitos e dor abdominal. Apresenta-se taquipneico e com hálito cetônico. A glicemia da admissão foi 
499mg/dL e a Gasometria Arterial que mostrou uma acidose metabólica com pH 7,25 e Bicarbonato de 12.
Assinale a alternativa que contenha outro exame que define diagnóstico de Cetoacidose Diabética.

a) Hemograma, com contagem eritrocitária baixa.
b) Cetonúria.
c) Radiografia de tórax com infiltrado difuso bilateral algodonoso.
d) Uremia maior que 200.
e) Hipertrigliceridemia.
________________________________________________________________________________________
28. A Cetoacidose Diabética desenvolve uma acidose metabólica com ânion gap aumentado devido ao excesso de:

a) Lactato.
b) Cloro.
c) Cetona.
d) Metanol.
e) Salicilato.
________________________________________________________________________________________
29. Assinale a alternativa que contenha apenas fios de sutura absorvíveis.

a) Nylon, algodão, Catgut.
b) Poliglecaprone (Monocril), Catgut, Seda.
c) Catgut simples, Catgut cromado, Poliglactina (Vicril).
d) Polipropileno, algodão, poliéster.
e) Aço, Poliéster, Nylon.
________________________________________________________________________________________
30. De acordo com a classificação de DeBakey para dissecção de aorta aguda, associe as colunas e assinale a 
alternativa com a CORRETA associação.

I - Tipo I a. Dissecção restrita à aorta ascendente.
II - Tipo II b. Dissecção apenas da aorta descendente.
III - Tipo III c. Dissecção da aorta ascendente até a descendente.

a) I – a, II – b, III - c.
b) I – a, II – c, III - b.
c) I – b, II – a, III - c.
d) I – c, II – a, III - b.
e) I – c, II – b, III - a.
________________________________________________________________________________________
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31. Paciente admitido no Pronto-Socorro vítima de atropelamento, é avaliado no primeiro atendimento apre-
sentando abertura ocular ao estímulo doloroso, resposta verbal ausente e extensão anormal de membros, com 
reflexo pupilar bilateral normal. Qual é a Escala de Coma de Glasgow do paciente?

a) 2.
b) 3.
c) 5.
d) 6.
e) 8.
________________________________________________________________________________________
32. Assinale a alternativa que contenha o analgésico não opioide, utilizado também como antipirético, que, o 
uso em altas doses pode causar hepatotoxicidade e que, em casos de intoxicação, utiliza-se a N-acetilcisteína 
como antídoto.

a) Morfina. d) Dipirona.
b) Tramadol. e) Cetamina.
c) Acetaminofeno.

________________________________________________________________________________________
33. Na gestação, a presença do feto e seu crescimento conduzem a uma série de alterações adaptativas na 
homeostase do organismo da mulher gestante. Sobre essa condição, assinale a alternativa CORRETA.

a) A volemia da gestante é menor em comparação à de uma não gestante.
b) Há uma anemia fisiológica relativa, ou seja, há maior aumento do volume plasmático em comparação com o 
aumento de eritrócitos.
c) O aumento do volume uterino proporciona aumento progressivo no retorno venoso, através das semanas de 
gestação.
d) O aumento do débito cardíaco está associado a uma diminuição da taxa de filtração glomerular.
e) Ocorre diminuição da capacitância do sistema vascular periférico, ou seja, venoconstricção intensa.
________________________________________________________________________________________
34. NÃO é um exame complementar recomendado para a determinação de Morte Encefálica, conforme o proto-
colo brasileiro.

a) Doppler Transcraniano.
b) Arteriografia Cerebral.
c) Eletroencefalograma.
d) Cintilografia Cerebral.
e) Saturação Venosa de Bulbo Jugular.
________________________________________________________________________________________
35. Assinale a alternativa que contenha somente as artérias que compõem o Tronco Celíaco.

a) Gástrica Esquerda, Hepática Esquerda e Mesentérica Superior.
b) Gástrica Esquerda, Gástrica Direita e Hipogástrica.
c) Ilíaca Interna, Ilíaca Externa e Mesentérica Inferior.
d) Gástrica Esquerda, Hepática Comum e Esplênica.
e) Gástrica Direita, Gastro-Omental Esquerda e Gástrica Curta.
________________________________________________________________________________________
36. São alterações possíveis no Eletrocardiograma causadas por Hipercalemia, EXCETO:

a) Síndrome de Wolff Parkinson White. d) Fibrilação Ventricular.
b) Onda T apiculada. e) Onda P plana.
c) Alargamento do QRS.

________________________________________________________________________________________
37. O tratamento da Hipercalemia envolve a estabilização de membrana miocárdica, promoção do influxo de 
potássio para o compartimento intracelular e aumento de excreção do íon. Sobre as medidas clínicas para o 
tratamento da Hipercalemia, assinale a alternativa CORRETA.

a) Pacientes com níveis de potássio maior que 6 e alteração no Eletrocardiograma devem ser tratados com o 
estabilizador de membrana miocárdica intravenoso Bicarbonato de sódio.
b) O uso de glicoinsulina promove eliminação dos íons potássio pelo túbulo proximal e alça de Henle dos néfrons.
c) Os Beta - 2 - agonistas contribuem com o influxo de potássio para o interior das células.
d) A Espironolactona é um exemplo de um diurético de alça que promove aumento de excreção renal de potássio.
e) Compostos com cálcio quelam o potássio e auxiliam na sua excreção renal.
________________________________________________________________________________________
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38. Analise as alternativas a seguir e assinale a que contenha a CORRETA associação entre os diuréticos e 
sua classe.

a) Inibidor da anidrase carbônica – Manitol.
b) Diurético de alça – Hidroclorotiazida.
c) Diurético osmótico – Clortalidona.
d) Diurético poupador de potássio – Espironolactona.
e) Diurético tiazídico – Acetazolamida.
________________________________________________________________________________________
39. Assinale a alternativa que contenha um critério maior para Endocardite Infecciosa, conforme os critérios de 
Duke Modificados.

a) Febre > 38ºC. d) Ecocardiografia com vegetação.
b) Nódulos de Osler. e) Uso de drogas injetáveis.
c) Lesões de Janeway.

________________________________________________________________________________________
40. A empagliflozina e a dapagliflozina são medicações utilizadas no tratamento do diabetes mellitus tipo 2 e da 
insuficiência cardíaca. Eles pertencem a qual classe de medicações?

a) Inibidores do SGLT2 (Cotransportador Sódio-Glicose 2).
b) Inibidor da ECA (Enzima de Conversão da Angiotensina).
c) Bloqueador de canal de cálcio.
d) Sulfonilureia.
e) Biguanida.
________________________________________________________________________________________
41. Sobre a Declaração de Óbito (DO), analise as afirmativas a seguir e assinale a alternativa CORRETA.
I - Não deve ser emitida DO para peças anatômicas removidas por ato cirúrgico ou de membros amputados. 
II - Para as causas não naturais de morte, a emissão da Declaração de Óbito é de competência dos médicos 
dos serviços médico-legais.
III - A DO de óbito por causa natural ocorrido em estabelecimento de saúde deve ser elaborada em apenas 2 
vias (1ª. via para Secretaria de saúde e 2ª. via para Cartório de Registro Civil).

a) Apenas a afirmativa II está correta.
b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.
c) Apenas as afirmativas I e II estão corretas.
d) Todas as afirmativas estão corretas.
e) Apenas a afirmativa III está correta.
________________________________________________________________________________________
42. Paciente é avaliado em Unidade Básica de Saúde vítima de mordedura profunda por cão observável sau-
dável. Não tem registro de história de vacinação prévia para tétano. Esse paciente deve receber:

a) vacina e soro antitetânicos. d) apenas vacina antirrábica.
b) apenas soro antirrábico. e) soros antitetânico e antirrábico.
c) apenas 1 dose de vacina antitetânica.

________________________________________________________________________________________
43. Assinale a alternativa que descreva CORRETAMENTE a perda auditiva da PAIR (Perda Auditiva Induzida 
por Ruído).

a) Unilateral, reversível após cessada a exposição.
b) Perda auditiva condutiva, transitória.
c) Neurossensorial, geralmente bilateral.
d) Perda retrococlear, por lesão do nervo auditivo.
e) Por infecções de repetição.
________________________________________________________________________________________
44. Caso um paciente apresente uma Parada Cardiorrespiratória em FV (Fibrilação Ventricular) sem pulso em 
ambiente hospitalar, com a chegada do desfibrilador, qual deve ser a prioridade?

a) Manter massagem cardíaca até completar 2 minutos e, após, realizar a desfibrilação elétrica.
b) Realizar cardioversão elétrica sincronizada.
c) Obtenção de via aérea definitiva.
d) Desfibrilação elétrica.
e) Realizar desfibrilação elétrica somente após dose de 300mg de amiodarona.
________________________________________________________________________________________



45. De acordo com os princípios do Sistema Único de Saúde (SUS), assinale a alternativa que contenha a de-
finição de "equidade".

a) Tratar desigualmente os desiguais, atentando-se para as necessidades coletivas e individuais.
b) Caracteriza a saúde como um direito de cidadania, ao ser definido pela Constituição Federal como um direito 
de todos e um dever do Estado.
c) Participação da sociedade no dia-a-dia do sistema, devendo ser criados os Conselhos e as Conferências de 
Saúde, que buscam formular estratégias, controlar e avaliar a execução da política de saúde. 
d) Organização dos serviços em níveis crescentes de complexidade, circunscritos a uma determinada área ge-
ográfica, planejados a partir de critérios epidemiológicos e com definição e conhecimento da população a ser 
atendida.
e) Redistribuir poder e responsabilidade entre os três níveis de governo, de forma a se prestar serviços com 
maior qualidade e garantir o controle e a fiscalização por parte dos cidadãos.
________________________________________________________________________________________
46. Assinale a alternativa que contenha somente Cefalosporinas de primeira geração.

a) Cefotaxima, Ceftriaxone e Cefepime.
b) Cefalexina, Cefazolina e Cefalotina.
c) Cefadroxil, Ceftriaxone e Cefuroxima.
d) Amoxicilina, Cefalotina e Cefepime.
e) Cefalexina, Ceftazidima e Ceftobiprole.
________________________________________________________________________________________
47. A Lei que compõe o bloco das Leis Orgânicas da Saúde e dispõe sobre a participação da comunidade na 
gestão do Sistema Único de Saúde, a partir da criação de Conselhos e Conferências de Saúde é a:

a) Lei 8080/1990.
b) Lei 8069/1990.
c) Lei 8142/1990.
d) Lei 12438/2011.
e) Lei 10216/2001.
________________________________________________________________________________________
48. Quais orientações devem ser dadas sobre o modo de se utilizar a Levotiroxina para um paciente que iniciará 
o tratamento para hipotireoidismo?

a) Mastigar o comprimido diariamente, pela manhã, após o café.
b) Tomar junto das refeições (café, almoço e jantar).
c) Utilizar preferencialmente pela manhã, com estômago vazio, 30 a 60 minutos antes de se alimentar.
d) Iniciar com 2 tomadas ao dia e progredir para 3, após 6 semanas de tratamento.
e) Diluir comprimido em 100mL e tomar a noite, após o jantar.
________________________________________________________________________________________
49. Sobre o Sarampo, assinale a alternativa que contenha a assertiva CORRETA.

a) É uma doença potencialmente grave, causada por bactéria anaeróbia, que habita mucosa oral e orofaringe 
de crianças.
b) O contágio ocorre de forma direta, por meio de secreções nasofaríngeas expelidas ao tossir, espirrar, falar ou 
respirar.
c) O período de incubação é de menos de 5 dias, da exposição até o surgimento do exantema.
d) O tratamento é feito com Cloranfenicol.
e) O exantema característico é macular ou vesicular em mãos e pés, além de enantema oral.
________________________________________________________________________________________
50. Associe o agravo à correspondente periodicidade de Notificação Compulsória e assinale a alternativa CORRETA.

A - Tétano acidental I . Notificação Imediata
B - Febre Amarela II. Notificação Semanal
C - Esquistossomose

a) A – I, B – I, C – I.
b) A – II, B – II, C – II.
c) A – II, B – II, C – I.
d) A – I, B – I, C – II.
e) A – I, B – II, C – I.
________________________________________________________________________________________
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